

Пресс-релиз

28 февраля 2020

Группа компаний «Ташир» построит ТПУ «Тимирязевская-1» в Москве

Компания ООО «Логистик», входящая в группу «Ташир», выиграла тендер на строительство транспортно-пересадочного узла «Тимирязевская-1» в Москве. В рамках реализации проекта компания планирует построить многофункциональный комплекс. В ближайшее время «Ташир» приступит к детальной проработке проекта, объём инвестиций в который составит порядка 2,5 млрд рублей. Завершить строительство планируется до 2026 года.

Всего по состоянию на начало 2020 года количество проектов, находящихся в стадии активного строительства группы насчитывает 22 объекта различного назначения общей площадью более 2 000 000 кв.м, включая: многофункциональные и жилые комплексы, торгово-развлекательные и бизнес-центры, а также проект выставочного комплекса.

Группа компаний «Ташир»

«Ташир» — многопрофильная группа компаний федерального масштаба, основанная в 1999 году и объединяющая более 200 компаний в различных секторах российской экономики, в том числе строительной, производственной, финансовой и энергетической отраслях, девелопменте, ретейле и индустрии развлечений. Общая численность сотрудников превышает 45 000 человек. География деятельности охватывает более 50 городов России и ближнего зарубежья. Основатель и президент компании — Самвел Карапетян. Головной офис располагается в Москве.

Основа бизнеса группы компаний — девелопмент и управление коммерческой недвижимостью, при этом приоритетным направлением является торговая недвижимость. «Ташир» — лидер российского рынка девелопмента, создатель современных, высокотехнологичных объектов в сфере коммерческой и жилой недвижимости, общая площадь которых составляет порядка 2,5 млн кв. м.

Контакты:

По дополнительным вопросам можно обращаться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир»



Департамент по внешним коммуникациям

+7 495 989 28 32 | e-mail: press@tashir.ru
Москва | Подколокольный пер., д.13/5